

Жители волгоградского региона присоединятся к "Часу Земли"

"Наименование органа власти, организации" приглашает жителей региона к участию в глобальной акции "Час Земли" (ссылка <https://60.wwf.ru/>). Главным посылом акции стал призыв отказаться по возможности от пластиковой посуды, целлофановых пакетов и других бытовых принадлежностей, заменив тем, что может использоваться более продолжительное время.

Ежегодно в последнюю субботу марта всемирный Фонд дикой природы объявляет глобальную международную акцию "Час Земли". Ее главная цель – призвать общественность к сохранению ограниченных природных ресурсов планеты, поддержав идею объединить усилия в решении насущных экологических проблем - изменение климата, вырубка лесов, замусоривание земель и водных объектов.

Напомним, "Час Земли" - самая массовая экологическая акция планеты, в ней принимают участие более 2 миллиардов человек по всему миру из 200 стран.

В Волгоградской области 27 марта, с 20 ч 30 мин. до 21 ч 30 мин. также состоится "Час Земли". Каждый гражданин может принять участие в акции, выключив свет в указанное время у себя дома!

К акции кроме жителей присоединятся и крупные предприятия. Так, компании "Волгоградоблэлектро", "Светосервис-Волгоград" и муниципальное учреждение "Северное" обеспечат техническое отключение на час внешних архитектурных подсветок объектов Волгограда: верхней террасы Набережной им.62-й Армии, моста через Волгу и Астраханского моста.